BK S:t Erik

Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2021-03-03

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 74  369.2 69.92 Yvonne Dyrefors - Jeanette Josefsson 4609 16767 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
2 12 308.0 58.33 Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:tErik
3 5 303.5 57.47 Nils Ahlén - Birgitta Alandh 3946 1908 BK S:t Erik - BK Tv& Ess
4 10 2935 55.59 Peter Flodgvist - Bjarne Stub-Hansen 14778 14284 BK Online - BK S:t Erik
5 3 289.4 54.80 Ewa Ryman - Goran Ryman 50717 21622 BK S:tErik
6 78 288.7 54.67 Ake Falkunge - Anders d'Aquino 9025 21174 BK S:tErik
7 6 280.9 53.20  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
8 72 280.3 53.08 Karin Ekhammar - Per Stahre 54543 52847 BK S:t Erik
9 76 273.5 51.80 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:t Erik
10 11 272.8 51.67  Ann-Britt Carlén - Birger Bogstag 88227 53063 BK S:tErik
11 80 272.6  51.62 Barbara Lane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:tErik
12 79 263.5 49.90 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
13 70 260.6 49.35 Ola Rimstedt - Anne-Marie Lundberg 88183 80422 Harplinge BK - Djursholms GKBK
14 2 257.0 48.68 Birgitta Soderbergh - Rolf Lowenborg 57168 57167 BK Alert
15 75 256.6 48.60  Ellis Wohlner - Mi Andrén 90611 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
16 77 2408 45.62 Anki Landarv - Sofia Ryman 65028 78200 BK S:tErik
17 8 2405 4555 Yvonne Flodgvist - Johnny Ostberg 14805 2051 BK S:t Erik - Gavle BK
18 1 239.7 45.40 Jolanta Abrigo - Jan Larsson 60153 5220 BK S:tErik
19 69 2345  44.41  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
20 71 2329 4410 Carl Agner - Fredrik Sandwall 30172 25808 BK S:t Erik
21 4 230.3 43.62 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:t Erik
22 7 228.7 43.31 Borje Larsson - Maj-Lis Larsson 85520 26293 BK S:tErik
23 73 210.3 39.83 Marianne Nilsson - Johan Séafsten 9163 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
24 9 208.3 39.45 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
1 41073 Basta kontrakt 2 « D108 Basta kontrakt 3 & DKn82 Basta kontrakt
Nord v Kn1095 3v O =-140 Ost v K6 44 N =130 Syd v K10987 44 V =-130
Ingen + 10763 NS + 964 ov + Kn9
*E4 & ¢ v & NT #ED986 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
4 EKN65 4 D98 N48 446 4 EKN7543 - N 105 4 7 8 4 E5 4 K764 N3 3886
v EK7 v D8632 S 48446 v 985 v EKn743 S954738 v43 vKn S 33886
¢+ D2 +95 085987 + D83 ¢KKn1075 O 3 8 7 6 4 ¢+ ED642 ¢ K1075 O 109 4 5 6
#KKn86 #D72 V859287 *7 #Kn102 V38765 #D1054 #Kn986 V 109 4 5 6
4 K42 & K962 41093
v4 vD102 v ED652
+ EKKn84 ¢ E2 +83
#10953 #K543 #EK3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
71 10 3¢ S= vA 110 21.0 10|71 10 4vDO-1 &2 100 220 00| 2 79 3vS= a A 140 16.0 6.0
74 7 2¢ S+1  vA 110 21.0 10| 4 77 4vO-1 &K 50 16.0 6.0 3 78 3v S= ¢ A 140 16.0 6.0
4 77 4v O-1 +A 50 170 50| 5 76 4v O-1 2 50 160 60| 5 76 3v S= s A 140 16.0 6.0
73 8 4v0-1 +A 50 170 50| 9 72 49y O-1 &3 50 160 6.0 9 72 3v S= ¢ A 140 16.0 6.0
11 70 INV= 6 -90 140 8.0(74 7 3vV-1 ¢ A 50 16.0 6.0(11 70 3v S= v3 140 16.0 6.0
5 76 4¢DS-1 vA -100 120 10.0|80 1 4v O-1 +A 50 160 6.0(75 6 2v S+1 &A 140 16.0 6.0
69 12 24 V= *A -110 9.0 13.0| 2 79 3vO= ¢ A -140 70 150|80 1 3vS= &5 140 16.0 6.0
80 1 1vO+1 +¢A -110 9.0 13.0| 3 78 2v O+1 +A -140 70 150|74 7 4¢ V-1 v7 100 8.0 14.0
2 79 2v0+1 +¢K -140 3.0 190(73 8 2v O+1 3 -140 7.0 150|169 12 4v S-1 s A -50 4.0 180
3 78 2vV+1 ¢6 -140 3.0 19075 6 3vO= *K -140 7.0 15071 10 4v N-1 &3 -50 4.0 180
9 72 1lv O+2 +A -140 3.0 19.0(11 70 3NN- +5 -200 20 200|73 8 4vyS-1 *5 -50 4.0 18.0
75 6 3v0O= ¢ A -140 3.0 19.0(69 12 34DS-3 &5 -800 0.0 220 4 77 4vS-2 a A -100 0.0 220
4 & K87432 Bésta kontrakt 5 » 1064 Bésta kontrakt 6 « EKD109 Bésta kontrakt
Vast vKn1093 5& V D -2 500 Nord v DKn10 54 O =-400 Ost v94 74 SD-7-1700
Alla ¢ E2 NS ¢ KKn65 ov + 1072
*7 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT
4 Kn9 « D6 N 4 4 10108 4EKn85 4KD N2 7 444 4Kn76432 - N80165
vK v D754 S 4 5 10108 v K2 v 98753 S27 444 v7 vEDKn10863S 8 0 1 6 5
¢ KD1098 ¢ 63 097 335 + D10 ¢E4 O 115 8 9 7 ¢ EK43 + D985 O 5 13127 6
#EKn963 #KD854 V97335 #DKn854 #K1073 vV 115 8 9 7 #95 &E V 5 13127 6
4 E105 49732 485
v E862 vE64 v K5
¢+ Kn754 +98732 + Kné
%102 &E #KD86432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
74 9 44 N= +6 620 220 0.0(74 9 3NO-3 ¢9 150 220 0.0|80 2 3vO+3 &K -230 220 0.0
10 73 24 N+2 +6 170 190 30| 6 76 5#V-2 +5 100 160 6.0(74 9 5v V= oA -650 20.0 2.0
12 71 3a N+1 +6 170 19.0 30|10 73 3NO-2 +3 100 160 60| 1 7 4vO0+2 &K -680 11.0 11.0
379 44V -1 v] 100 13.0 9.0(12 71 3NO-2 +9 100 16.0 6.0 3 79 5v O+1 8 -680 11.0 11.0
5 77 44 V-1 *A 100 13.0 9.0(72 11 3NO-2 2 100 160 6.0| 5 77 4v O+2 &K -680 11.0 11.0
6 76 44 0-1 4A 100 13.0 90|75 8 3NO-2 *7 100 160 6.0| 6 76 5v O+1 &K -680 11.0 11.0
70 69 44 0-1 4A 100 13.0 90| 3 79 INO+1 2 -120  10.0 12.0|12 71 5v O+1 &K -680 11.0 11.0
4 78 34 V= a2 -110 6.0 16.0| 4 78 30 +2 +¢9 -150 7.0 15.0|70 69 4v O+2 &K -680 11.0 11.0
72 11 24V +1 ] -110 6.0 16.0| 5 77 3 O0+2 +¢9 -150 70 15072 11 4v O+2 ¢J -680 11.0 11.0
80 2 3#0= oA -110 6.0 16.0|/70 69 3NV+1l +vQ -430 3.0 19075 8 4v O+2 a8 -680 11.0 11.0
1 7 3&V+2 9] -150 10 21.0|/80 2 3NV+1l 6 -430 30 19.0| 4 78 64DS-4 +A -800 2.0 20.0
75 8 44 V+1l  +A -150 10 210| 1 7 3NV+2 +¢Q -460 0.0 220(10 73 6vy O= *K -1430 0.0 220
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7 4 DKn973 Basta kontrakt 8 & EK53 Basta kontrakt 9 & KKn87 Basta kontrakt
Syd v K8 24 S =110 Vast vKD1043 64 N =980 Nord v D109 4¢ O =-130
Alla + Kn964 Ingen + D95 ov + 1063
«D7 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
» K64 4105 N585 86 «D1082 44 N 125 11128 sE4 41095 N3 2883
vE1073 vKn952 S58586 v 82 v 765 S 125 11126 vE7 v 84 S328283
¢+ D107 ¢E2 075856 ¢+Kn62 #EK108743 O 1 8 1 1 5 ¢ EKD4  #Kn872 O 10104 4 7
#654 #KKn982 V75856 &#K742 #63 V18115 #K10876 #DKn42 V 10104 4 7
4~ E82 4 Kn976 » D632
v D64 v EKn9 v KKn6532
+ K853 .- +95
#E103 #EDKn1085 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 76 3y V-2 ¢+6 200 220 00| 2 8 4vyN= ¢ A 420 210 10| 1 9 3vyDS= +A 530 220 0.0
1 9 INS+2 3 150 200 2.0(73 12 4v N= vA 420 210 10|69 72 3NV-2 vQ 200 19.0 3.0
4 79 34 N= *2 140 170 50| 7 76 5¢DO-2 vA 300 180 40|75 10 3NV-2 vQ 200 19.0 3.0
5 78 34 N= v5 140 170 50(80 3 4vy N-1 ¢ A -50 160 6.0 4 79 3v S= ¢ A 140 150 7.0
75 10 INS+1 w7 120 140 80| 1 9 4vy N-2 ¢ A -100 9.0 13.0| 6 77 3v S= ¢ A 140 150 7.0
2 8 24 N= v8 110 120 100| 5 78 4v N-2 *A -100 9.0 130| 5 78 5aV-1 vQ 100 9.0 13.0
6 77 INS= v6 90 8.0 140( 6 77 5v N-2 a4 -100 9.0 13.0| 7 76 5#0-1 vJ 100 9.0 13.0
11 74 2¢ S= *6 90 8.0 140(11 74 6v N-2 ¢ A -100 9.0 13.0|71 70 3NV-1 vQ 100 9.0 13.0
80 3 2¢ S= a4 90 8.0 140(69 72 4y N-2 *A -100 9.0 13.0|73 12 54 V-1 vQ 100 9.0 13.0
69 72 34 N-1 v5 -100 2.0 20.0|71 70 6¥ N-2 ¢ A -100 9.0 130 2 8 3NV= a7 -600 2.0 20.0
71 70 INS-1 LY -100 20 200| 4 79 6v N-3 ¢ A -150 10 21.0|11 74 54 0= +9 -600 2.0 20.0
73 12 24 N-1 aT -100 2.0 20.0|75 10 6v N-3 *A -150 10 21.0|80 3 3NV= 8 -600 2.0 20.0
10 o E Basta kontrakt 11 + D10 Basta kontrakt 12 4 Kn74 Basta kontrakt
Ost v KKn732 3v S =140 Syd v Kn94 34 V =-140 Vast v EDKn974 3NTV =-400
Alla + D9732 Ingen ¢+ E10764 NS ¢+ E94
#D10 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4D96 410854 N37 9665 4 Kn9753 & EK2 N6 7 445 «KD63 #4ES85 N7 6 6 6 4
v1064 vD S379665 v 876 v ED52 S 67 445 vK1052 v63 S7 666 4
¢+ E85 ¢ KKnlO 095366 + KKn8 ¢ 95 076998 +D3 ¢+KKn1065 O 3 7 6 6 6
#E752 #K9643 V95366 *E9 D752 V768938 #DKn6 #975 V6777T»9
& KKn732 4 864 #1092
v E985 v K103 v8
¢ 64 + D32 4872
#Kn8 #KKn86 #K108432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 69 4v N+1 T 650 220 00|74 69 44 O-3 #4 150 220 00| 5 79 3«V-4 vA 200 220 0.0
12 75 4v N= a5 620 200 20| 8 76 44 O-2 2 100 200 20|72 71 2v N= #9 110 200 2.0
70 73 2v N+3 45 200 180 40| 3 9 44 0-1 3 50 16.0 6.0(12 75 24 V-2 A 100 17.0 5.0
2 10 3y N+1 45 170 160 60| 5 79 44 O-1 3 50 16.0 6.0(74 69 2v O-2 &A 100 170 5.0
1 11 3vy N= *T 140 11.0 11.0(72 71 44 O-1 8 50 160 60 3 9 2¢yN-1 +6 -100  11.0 11.0
5 79 3v N= *3 140 11.0 11.0(70 73 3¢ N-1 s A -50 12.0 100| 6 78 2v N-1 *5 -100 11.0 11.0
6 78 3v N= a5 140 11.0 11.0| 6 78 24 V+1 %8 -140 7.0 150| 8 76 2v N-1 s A -100 11.0 11.0
72 71 29y N+1 T 140 11.0 11.0| 7 77 24 O+1 48 -140 7.0 15070 73 1lv N-1 &5 -100  11.0 11.0
3 9 4vN-1 &4 -100 40 180(12 75 34 O= 46 -140 7.0 150| 2 10 INO+2 &2 -150 6.0 16.0
7 77 3vy N-1 *3 -100 40 180(80 4 24 V+1 &3 -140 7.0 150(80 4 2y N-2 *T -200 4.0 18.0
8 76 4v N-1 +J -100 4.0 180 2 10 INO+3 48 -180 20 20.0| 1 11 3v N-3 »6 -300 1.0 21.0
80 4 4y N-2 vQ -200 00 220( 1 11 3NO+1 ¢2 -430 0.0 220( 7 77 3v N-3 +5 -300 1.0 21.0
13 s E54 Bésta kontrakt 14 & EKn74 Bésta kontrakt 15 443 Bésta kontrakt
Nord v KDKn ANT N =630 Ost v K98 INT S =1520 Syd v Kn106 7% S =2140
Alla ¢ 74 Ingen + K92 NS ¢+ E974
#109643 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT #KDKn4 & ¢ v & NT
4KD10  4Kn8632 N 118 9 7 10 & D965 41083 N 1112121213 4 KKn52 4 D986 N 138 128 12
v 9843 v 752 S 118 9 7 10 vKn1076 ¢2 S 1112121213 vD8 v 942 S 138 128 12
¢+ E10852 ¢ Kn6 025453 4 843 ¢ 10765 021110 ¢ Kn852 ¢ D1063 004141
*7 #KKn2 V25463 *106 #98732 Vv21110 982 »106 V04141
497 4 K2 s« E107
vE106 v ED543 v EK753
+ KD93 ¢ EDKn + K
#ED85 #KDKn #E753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
71 74 3NS+3 v3 690 220 00| 4 10 7NN= 9 1520 200 20| 2 12 6v S= ¢5 1430 210 1.0
80 5 3NS+2 v9 660 200 20| 8 77 INS= v] 1520 200 2.0(73 72 6v S= 9 1430 21.0 1.0
3 11 3NS+1 ¢5 630 150 7.0(73 72 INN= ¢2 1520 200 20|71 74 4v S+2 +5 680 18.0 4.0
8 77 3NS+1 ¢2 630 150 70| 2 12 6NN= +6 990 13.0 90| 4 10 4v S+1 45 650 11.0 11.0
73 72 3NS+1  ¢2 630 150 70| 3 11 6NN= »2 990 13.0 90| 6 79 5v S= *9 650 11.0 11.0
75 70 3NS+1 &K 630 150 7.0(75 70 6NN= oT 990 13.0 90| 7 78 4v S+1 ¢5 650 11.0 11.0
9 76 3NS= 2 600 10.0 12.0|{80 5 6NS= &T 990 13.0 90| 8 77 4v S+1 49 650 11.0 11.0
2 12 INS+2 ¢2 150 70 150| 6 79 6y S= 3 980 70 150|169 1 4v S+1 &9 650 11.0 11.0
69 1 2NS+1 2 150 70 150|69 1 6v S= &T 980 7.0 150|80 5 4vy S+1 &9 650 11.0 110
4 10 3#S+1 &K 130 3.0 190 7 78 6NN-1 v2 -50 3.0 19.0( 3 11 4v S= *9 620 4.0 18.0
7 78 3 N+1 v2 130 3.0 19071 74 7vS-1 &T -50 3.0 190| 9 76 6v S-1 29 -100 1.0 21.0
6 79 3NN-1 a2 -100 0.0 220 9 76 74aDN-1 43 -100 0.0 220(75 70 6v S-1 ¢+5 -100 1.0 210
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16 4 E9 Basta kontrakt 17 ~ KD Basta kontrakt 18 49 Basta kontrakt
Vast vD2 2NT N =120 Nord v9 64 N D -3 -500 Ost v 6432 54 O =-450
ov + EK94 Ingen + KDKn874 NS + Kn7532
#K9832 & ¢ v & NT D962 & ¢ v & NT K98 & ¢ v & NT
4D10876 432 N9 86 7 8 410 842 N4 70091 & KKn1042 &8765 N9 4427
v K104 v E9765 S986 78 v EKKn76542 v D8 S470091 v EK87 v D105 S 104 5 2 7
+103 + D765 O4 47 6 4 |53 + E96 O7 5 124 6 ¢ ED94 41086 O3 9 8 115
&E104 &76 V 447 6 4 |#EIL0 &#KKn754 V 75 124 6 - #1042 V 3 9 8 115
& KKn54 & EKN97653 «ED3
v Kn83 v103 v Kn9
+ Kn82 + 102 +K
#DKn5 83 &#EDKN7653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 76 3NN+1 v5 430 21,0 10| 1 71 44 S-1 vA 50 21.0 10| 9 77 3#S+1 ©vA 130 220 0.0
70 2 3NN+1 v5 430 21.0 10|74 73 44 S-1 vA -50 21.0 10| 5 11 54S-1 vA -100 20.0 2.0
3 69 3NN= v6 400 180 40| 5 11 54 S-3 vA -150 18.0 4.0(70 2 24 V+1l ¢2 -140 18.0 4.0
7 79 2NS+1 v3 150 150 7.0(10 76 54DS-2 +¢A -300 16.0 6.0| 1 71 24 V+2 ¥6 -170 140 8.0
9 77 2NS+1 T 150 150 7.0 8 78 4v V+1 &K -450 13.0 9.0 3 69 34 O+1 ¥9 -170 140 8.0
4 12 3 N= &7 110 110 11.0|70 2 5v V= & K 450 13.0 9.0|80 6 34 V+l &K -170 14.0 8.0
74 73 3¢ N= a3 110 11.0 11.0( 3 69 4v V+2 ¢K -480 7.0 15.0|74 73 34 V+2 %8 -200 10.0 12.0
80 6 24 N= vA 90 80 140| 7 79 5v V+1 &7 -480 7.0 150| 7 79 44 O= &A -420 7.0 15.0
1 71 3NN-1 v6 -50 40 18.0|72 75 5vV+1l &K -480 7.0 15.0(|72 75 44 O= SA -420 7.0 15.0
5 11 24 S-1 vK -50 40 18.0|80 6 4y V+2 &K -480 7.0 150| 4 12 44 O+1 @A -450 3.0 19.0
8 78 3NN-1 v6 -50 40 180| 4 12 54DS-3 vA -500 20 20.0| 8 78 44 O+1 &A -450 3.0 19.0
72 75 5% N -2 vA -100 0.0 220| 9 77 5vDV= &K -650 0.0 22.0|10 76 44DV = &A -590 0.0 22.0
19 D Basta kontrakt 20 410743 Basta kontrakt 21 476 Basta kontrakt
Syd v E1086 6¢ S =920 Vast v 65 34 O =-140 Nord v D8 6v O D -3500
ov + EKn1092 Alla + Kn8732 NS + K963
&743 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT &ED1052 & ¢ v & NT
4984 &4 KKn107652 N 1011116 11 &4 KDKn8 #E95 N3 6 6 4 4 &K #Kn1098532 N 12123 5 9
vKn543 v72 S 1012116 11 vE104 vD73 S376 44 v965432 v EKKn10 S 12123 5 9
+76 +83 031272 ¢ D54 + 96 O 105 7 9 8 ¢ Kn42 *7 O00980
#K1085 #Kn6 V31272 K52 &D8764 V857 88 876 &9 V00980
4 E3 462 4 ED4
v KD9 v KKn982 v7
+ KD54 + EK10 + ED1085
#ED92 #Kn103 #KKn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 72 5NN+1 T 490 170 50| 6 12 34 V-1 v6 100 190 30|10 77 64 S+1 &K 1390 220 0.0
5 69 3NS+3 &5 490 170 50| 9 78 2NV-1 v6 100 190 30| 4 70 64 N= vA 1370 200 20
6 12 3NN+3 v4 490 170 50|11 76 2NV-1 *2 100 190 30| 8 79 3NS+4 &K 720 170 5.0
10 77 3NS+3 %6 490 170 50|80 7 3aV-1 v6 100 190 3.0(80 7 3NS+4 &K 720 170 5.0
73 1 3NS+3 &9 490 170 50| 8 79 INV= 2 90 140 8.0| 5 69 5¢ S+2 &K 640 13.0 9.0
80 7 3NS+3 &5 490 170 50(10 77 32 0= ¢A -110 120 10.0|11 76 5¢ S+2 &K 640 13.0 9.0
11 76 3NS+2 v3 460 9.0 13.0| 2 72 2NV= *7 -120 6.0 16.0| 2 72 54 N+1 ©vA 620 10.0 12.0
71 3 3NS+2 v4 460 9.0 13.0( 4 70 2NV= *7 -120 6.0 16.0(71 3 5¢ N= vA 600 7.0 15.0
4 70 4v N+1 +8 450 6.0 16.0( 5 69 INV+1 *2 -120 6.0 16.0|75 74 5¢ N= vA 600 7.0 15.0
8 79 3NS+1 49 430 40 180|71 3 INV+1 +5 -120 6.0 16.0| 9 78 4¢ S+1 &K 150 40 18.0
9 78 3NS= 49 400 20 20.0(75 74 1INV +1 +3 -120 6.0 160 6 12 3vO-1 &4 50 2.0 20.0
75 74 64 S-1 v4 -50 0.0 220|73 1 2NV+1 4 -150 0.0 220|733 1 3NN-1 a] -100 0.0 220
22 4954 Bésta kontrakt 23 «ED Bésta kontrakt 24 4 E8 Bésta kontrakt
Ost v72 6y O =-1430 Syd v 952 7NT S =2220 Vast v ED82 4v N =420
oV + D832 Alla + D32 Ingen + 1072
&EKN87 & ¢ v & NT &#EK1053 & ¢ v & NT 10742 & ¢ v & NT
# EKNn1076 #K3 N6 1001 & Kn10972 &86543 N 1313138 13 410973 & DKn542 N 9 10107 9
v KKn83 v ED965 S61001 v 84 v 10763 S 1313138 13 v 953 vK4 S 9 10107 9
¢ E5 + K10964 O 7 1112117 +85 +109 O00040 4 965 ¢ Kn84 O4 336 4
&42 &10 vV 7 1112117 #9842 &Kn7 VOO0OO40 &ED3 &#Kn85 V 33 36 4
4 D82 oK 4 K6
v104 v EKDKn v Knl1076
¢ Kn7 ¢ EKKn764 + EKD3
#KD9653 D6 K96
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
72 4 4v O+1 &K -650 220 0.0]10 78 7TNN= v3 2220 21.0 10| 7 69 4v S= &3 420 17.0 5.0
3 73 4v O+2 &5 -680 13.0 9.0(12 76 7TNN= 43 2220 21.0 10|10 78 4y S= aT 420 17.0 5.0
5 71 4v O+2 &K -680 13.0 9.0|74 2 7¢ N= &7 2140 180 4.0(11 77 4y S= &A 420 170 5.0
6 70 4v O+2 &K -680 13.0 9.0| 3 73 6NN+1 &3 1470 120 10.0(72 4 4y S= &A 420 17.0 5.0
7 69 4v O+2 &K -680 13.0 9.0| 6 70 6NN+1 &3 1470 120 100|74 2 49y S= A 420 17.0 5.0
9 79 4v O+2 &K -680 13.0 9.0 9 79 6NS+1 & 1470 120 10.0({80 8 4v S= a7 420 170 5.0
10 78 4v O+2 &K -680 13.0 9.0|11 77 6NN+1 T 1470 12.0 10.0f 3 73 3NN= a7 400 10.0 12.0
11 77 4v O+2 &K -680 13.0 9.0(72 4 6NN+1 &7 1470 12.0 10.0| 6 70 29y N+2 &2 170 8.0 140
74 2 4v O+2 &K -680 13.0 9.0| 5 71 64 S+1 &J 1390 50 17.0| 1 75 4v S-1 v3 -50 3.0 19.0
175 49y 0+3 vT -710 40 18.0|80 8 6¢ N+1 a5 1390 50 17.0| 5 71 4v S-1 T -50 3.0 19.0
76 12 6y O+1 vT -1460 1.0 21.0| 1 75 3NS+4 49 720 1.0 210 9 79 4vS-1 aT -50 3.0 19.0
80 8 6y O+1 ¢J -1460 1.0 21.0| 7 69 3NN+4 a4 720 1.0 21.0(12 76 4v S-1 T -50 3.0 19.0
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